N1 Video Encoder

PykoBoAacTBO

V1.0 | 20158

cip




OTKa3 oT OTBEeTCTBEHHOCTHU

Bnarogapum Bac 3a npuobpeteHne Bugeokogepa DJI N1. MNpu ncnonb3oBaHMM gaHHOrO
ycTpomncTea Heobxoammo cobnogaTb 3akoHodaTernbHble HOpMbI. Mcnonb3ys yCTPOMCTBO, Bbl
aBTOMaTUYeCKu cornallaetecb C AaHHbIM JOKYMEHTOM W MOATBEpXAaeTe, YTO MoHUmaeTe
N3NoxeHHble ycnoBus. Mcnomnb3yinTte yCTPOWCTBO B COOTBETCTBMM C PYKOBOACTBOM.
BHumaTtensHO npountante npegynpexaeHus. BHMMaTenbHoO cnegynte MHCTPYKUMK nNpu cbopke
1 ucnonb3oBaHuM gaHHoro yctpovctea. SZ DJI Technology Co., Ltd. n komnaHuu-counuansl
He HeCyT OTBETCTBEHHOCTV 3a yliepb unu TpaBMbl, BO3HUKLUME MPSAMO WM KOCBEHHO B
pesynbTaTe HenpaBWIIbHOrO UCMOMNb30BAHNA YCTPONCTBA.

DJI sBnsieTcst 3aperncTpupoBaHHon Toproon mapkor SZ DJI Technology Co., Ltd. (cokpaiyeHHo
“DJI”). HasBaHusa yCTpOWCTB, Mapki 1 ap., ynoMnHaemble B JaHHOM PYKOBOACTBE, SIBMSOTCSA
3aperncTpMpoBaHHON TOProBON MapKOW COOTBETCTBYHOLUMX KOMMaHWi. [laHHOe yCTPOMCTBO M
PYKOBOLCTBO OXPaHSAOTCA aBTOPCKUM npasoM kKomnaHuu DJI. Bce npasa 3awmiieHsl. H1 ogHa
YacTb AaHHOrO YCTPONCTBA UMW PYKOBOACTBA He MOXeT OblTb BOCNpon3BeAeHa B Kako-nmbo
dopme 6e3 npeaBapUTENbLHOIO NMCbMEHHOTO Corniacusa nnu paspeLleHmnst komnanum DJI.

[laHHbIl OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTM MPUBOAWUTCA Ha pasnuUUHbIX A3blkax. B cnydvae
PaCXOXAEHNUA MEXOY PasfvuHbIMK BEPCUAMMU MPEVMYLLECTBEHHYIO CUITy MMeeT Bepcusi Ha
KUTalCKOM $i3blKe, ecrniv YCTPOWCTBO 6bino MprMoBpeTeHo B MaTepukoBoi 4YacTu Kutas, u
BEpPCUS Ha aHIMUINCKOM A3biKe, ECMN YCTPOMCTBO BbINo NpuobpeTeHo B APYroi cTpaHe.

2 ©2015 DJI. Bce npasa 3alumiiieHbl Mepesop “Bpatbs Pant” www.brrc.ru



MapameTpbl

Bupeokopgep DJI N1 npegHasHaveH gns DJI Matrice 100 (cokpaweHHo M100) n noneTtHoro
koHTponnepa DJI N1. Bugeokogep obecneumBaeT nepeaady BugeocurHana n obHosnexue Mo,
ecnu Bbl He ucnonb3yete DJI Zenmuse X3 ans Bugeosanucu.

Pasbem AV 1 HDMI Ha Buaeokoaepe nonyvaeT BUAEOCUrHan ¢ kamepbl 1 co3gaeT HD-B1aeonoTok

B npunoxexun DJI GO. Kpome Toro ¢ nomotpto pasbema Micro USB Bbl MoxeTe 06HOBNATHL
MO pasnuyHbIx Mogynen Matrice 100.

KomnnekT

Bupoeokogep DJI N1 x1 Ayavo/Bupeokabens x1 Kabenb ans obHoBneHust x1

Kabenb nutanns x1 Bupeokabenb x1 Pe3epBHbIn kabernb x1

eYericem e =——=

Oo6wun Bug

CBeToanoaHbIn
Pasbewm Bxoaa VHAMKaTop

HDMI

Pa3bem ans obHoenexus Micro USB

Pasbem Bxopa AV PesepBHblii pazbem

Bupeosbixop MuTtaHue
[ = ] L ‘ ] |
I 1He )

VIDEO OUT POWERIN

/\ * He nogkniouaiite kabenb NUTaHNA K pe3epBHOMY pasbemy. TO MOXKET NPUBECTM K
3HaYMTENBLHOMY MOBPEXAEHUIO MONETHOro KOHTponnepa v Buaeokoaepa.
* Bupeokabenb v kabenb nUTaHNsA SBNAOTCS YA3BUMbIMK KOMNoHeHTamu. ObpaluaiiTech
C AaHHbIMK kabensimm ¢ 0cobo OCTOPOXHOCTBIO.

Mepesop “BpaTba Pant” www

brre.ru © 2015 DJI. Bce npaBa sawmieHsb!

3



PykoBogacTteo Buaeokogepa DJI N1

[Ons yctaHoBku Buaeokogepa Ha M100 noTtpebyeTcs LwecTurpaHHsblii kntod 2,0 M 1 noporioHoBast
nexta. Ecnm Bbl ucnoneayete pasbem HDMI, npurotosbTe kabens HDMI. Ecnu Bbl Ucnionb3yeTe
pas3beM AV, NpUrotoBbTe NasnbHKK, MPUNON 1 TEPMOYCaA0UHYI0 TPYOKy.

YctaHOBKa

1. BoiHbTe ABa BuHTa (M3x8, camoHapesatolme) Ha nHavkaTope KonTepa, 3aTeM OCTOPOXHO
CHUMUTE €ro C BEpXHeN naHenu, Ytobbl nsbexatb nospexaeHns kabens.

/\ He nospeaute
kabenb NHaMKaTopa

WHaouvkaTop konTepa

2. BeiHbTe wectHaguate BUHTOB (M2.5x5) Ha BepxHeW naHenm LeHTpanbHoWM pamMbl, 3aTeM BOCEMb
BMHTOB (M2.5x8) Ha kpenexHbix Gankax. 3aTeM CHUMWUTE KpenexHble 6anku n BEpXHIO0
naHernb.

M2.5x8

M2.5x5

4 © 2015 DJI. Bce npasa 3alimileHb MepeBop “Bpatbsi Paint” www.brrc.ru



PykoBoacteo Buageokogepa DJI N1

3. MopakntoumTe oavH KoHeL, Buaeokabens n kabensi nuTaHus Bugeokodepa k COOTBETCTBYIOLLM
10-KOHTaKTHOMY U 8-KOHTaKTHOMY pa3bemaM Ha NoneTHoM koHTponnepe DJI N1.

[MoneTHbI KOHTpONNep

10-KOHTaKTHbIV pasbem

8-KOHTaKTHbIN pasbem

4. PacnonoxwuTe apyrov koHew, kabenew psgoM ¢ MecTtoMm, rae byaeT ycTaHoBNEH BUOEOKOAEP.

5. YcraHoBWTE BEPXHIOK NaHemNb LieHTParibHOM pamMbl 1 3aKpenuTe LecTHaauaTb BUHTOB (M2.5x5).
PacnonoxuTte BepxHIoo naHenb TakuMm o6pa3om, YTobbl Mas pacnonararncst cnesa Ha Moaenu
(Mofenb XBOCTOM K BaM). 3aTem yCTaHOBUTE KpenexHble 6anku n 3akpenvTe BOCEMb BUHTOB
(M2.5x8). MonoxeHne BUHTOB M306paXeHO Ha PUCYHKe K wary 2.

® XBOCT KonTepa

6. YcTaHoBWTE MHAOMKATOP KoMnTepa 1 3akpenute [Ba BUHTa (M3x8, camoHapesatouve). He
3aTArmBaviTe BUHTbI CIIULLKOM CUIBHO, YTOObI 3bexaTb noBpexaeHns obopyaoBaHus.

WHavkaTtop konTepa

Mepesop “bpatba Pant” www.brrc.ru © 2015 DJI. Bce npaBa 3aluLieHb! 5



PykoBogacTteo Buaeokogepa DJI N1

7. nO,D.KJ'I}OHI/ITe ,U,perVI KOHeL, BMﬂeOKaﬁeﬂﬂ 1 kabens nuTaHus K COOTBETCTBYHOLWNM pasbemMamM
BUAEOKoaEepa.

=

Mutaxue

-

)]

0

BugeoBbixoq

/\ Bupeokogep DJI N1 noggepxmsaet TOMbLKO NoNeTHbIN KoHTposnep DJI N1. Heobxogumo
CTPOro CrefoBaTh MHCTPYKLMK BbilLE, YTOObI 06ecneynTb YCTPOMCTBO NUTAHNEM.

8. V|CI'|OJ'Ib3yl7ITe MOPOJSIOHOBYIO NEHTY ANA KpenneHnAa Buaeokoaepa Ha OTCEeK paclunpeHus,
KpenneHne nogseca uinn apyryro poBHyt0 NOBEPXHOCTb.

NUcnonb3oBaHue

BupeokoaupoBaHue

1. BkniounTe nynbT ynpaeneHus, 3atem 6atapeto kontepa. [Nogknioumte MoOUnLHOE YCTPOWCTBO
K NynbTy YNpaBreHns 1 BKIIOYUTE Kamepy.

2. Mopgkniounte Kamepy K Bugeokogdepy uvepes pasbem HDMI unn AV. Pasbembl He MoryT
BbINOMHATL Nepegayy OAHOBPEMEHHO. B npunoxeHnu npuBoaMTCs CXema pacnorioXeHust
BbIBOAOB pa3bema AV.

3. Banyctute DJI GO un Bbibepute “Camera View” (Kamepa). Bugeokopep pabortaet
KOPPEKTHO, eCnu Ha 3KpaHe MosiBUnach TPaHCsLMS C KaMepbl.

Q Ecnu nogkntoyeHbl pasbembl HDMI 1 AV, curHan HDMI 6ygeT nmetb npyvopuTeT.

O6HoBneHue MO

O6HosneHue MO moagenu

1. NpoBepbTe 3apsn 6aTapen n HakoNUTENbLHOE YCTPONCTBO.
Y6egutech, 4to 3apsa 6arapen coctasnsieT He meHee 50% u Ha USB-dnel-Hakonutene
ecTb He MmeHee 100 M6 cBoboaHOro mecra.

2. MpurotoBbTe naket o6HoBneHun MO.
1) Barpysute naket obHoBnennit MO c cavita DJI Developer.
(https://developer.dji.com/matrice-100/downloads)
2) BcraebTe USB-tnew-HakonuTens B K. Mi3BnekuTe Bce 3arpyxeHHble davinbl B KOPHEBYHO
nanky. Bbikntounte M100. OTkntounte USB-cnew-Hakonutens oT MK 1 nogkniounte
€ro k pasbemy Ans 06HOBNeHWs BUAeOKoAepa C NoMoLLbIo kabens Ans obHoBNeHus.

6 © 2015 DJI. Bce npasa 3aluuiLieHb! Mepesop “Bpatba Pant” www.brrc.ru


https://developer.dji.com/matrice-100/downloads

PykoBogacteo Buaeokogepa DJI N1

3. O6HoBUTE MOAEND.

1)
2)

3)

K

O6H

Y6eputech, 4TO NynbT yNpaBreHUsi OTKIMIOYEH, 3aTeM BkIouMTe moaenb. ObHoBneHne
Ha4yHeTCs aBTOMaTUYEeCKW NMOCne BKIIOYEHNS MOAENMN.

Bo Bpems 06HOBREHNs CBETOAMOAHBIN MHAWKATOP OyaeT nonepeMeHHO MUraTb KpacHbIM
1 3eneHbiM. O6HOBMNEHWE 3aAMET OKOMO 12 MUHYT.

Mocne ycnelwHoro 3aBepLueHnst 0OHOBMNEHUA CBETOANOAHBIN MHAMKaTop ByaeT muratb
3eneHbiM. HeobxoanmMo nepesarpy3uTb mofens. [poBepbTe ctatyc o6HOBRNeHWs. Ons
3TOro OTKpouTe chawn .txt, KOTOpbIN aBTOMATUYECKN CO3JaeTcs B KOPHEBOW Marnke
HakonuTenbHoro yctpornctea. OBHOBMNEHVE NPOLUIO yCneLwHo, ecnu B dpaine HanucaHo
“Result: Successful”.

B criyyae BO3HVKHOBEHUM OLIMGKM NpY OGHOBNEHWI CBETOANOAHBIN MHAMKATOP 6yaeT MuraTb
KpacHbIM. MoBTopHO 3anycTuTe o6HoeneHwe MO.

oBneHue MO batapen

O6HoBneHne BaTapen npovcxogut Bo Bpemsi obHoBneHus MO mopenn. MNocne obHoBNeHust
pekomeHayeTcs coxpaHutb nakeT obHoBneHus MO Ha USB-dneLu-HakonuTene.
YUT06bl 06HOBUTL AONONHWUTENbLHYIO GaTapeto, BbINOMHUTE cneaytoLme AencTBUS:

1. Bbikntounte Bce 6aTtapen mogenu.
2. BcraBbTe 6aTapeto, Ansi KOTopow TpebyeTcs OGHOBNEHME, B 6aTapeliHbIii OTCEK, MOAKITHOYEHHbIN

K
3.B

NMofIeTHOMY KOHTpOrepy.
kntoumTe GaTapeto konTepa B 6aTapeiiHom otceke. OBHOBNEHWE HAYHETCS! aBTOMaTUYECKU.

A

o [lepeq o6HoBNeHNem MO cHMMUTE Nponennepbl, YToObI M3bexaTtb TpaBMmMpoBaHus. He
TporaiTe ABuratenu Bo Bpemsi obHosneHus MO.

» He 3anyckaiiTe asuratenu Bo Bpemsi obHosneHust MNO.

¢ He ncnonbaynte N1 Assistant Bo Bpems o6HoBneHust MO.

o [opaepxmBatoTcst Tonbko USB-tnelu-HakonuTenu, otpopmatupoBaHHble B FAT32 n
exFAT.

e Y6eautechb, 4to Ha USB-dnelu-Hakonutenb 3arpyeH TONbKO OAUH NakeT OOHOBNEHUIA.
e MNocne o6HoBREHUs NpUBsi3ka MOXET ObITb cOpolueHa. Npu He06XOAMMOCTM NOBTOPHO
BbINOSHATE NPUBSA3KY NynbTa K MOAeNu.

MpunoxeHue

OnucaHue cBETOAUOAHBIX MHOAUKATOPOB

CBeToAnoaHbIN MHAMKaTOP Onucanvie

K —— MOCTOSHHO FOPUT KpacHbIi OrtcyTCTBYET BXOAHOW BMAEOCUrHan
3v [MocTosAHHO ropuT 3eneHbIn OBHapy»eH BxofHOM BuaeocurHarn
(K@) - Mo oyepeamn muraloT KpacHbIv 1 3eneHbin - O6HosneHue MO

B eneen MuraeT 3eneHbIi O6HoBsneHue MO ycneLuHo 3aBepLUeHO
ECoRTIe MwraeT KpacHblii Owwnbka obHoBneHus MO

Mepesop “Bpates Paitt” www.brrc.r © 2015 DJI. Bee npasa sawywieHs!

7



PykoBogacTteo Buaeokogepa DJI N1

MopopepxnBaembii BUOEOBXOL,

McTouHmK Bugeodopmat
AV PAL, NTSC
HDMI 720p50, 720p60, 1080i50, 1080i60, 1080p25,

1080p30, 1080p50, 1080p60

TexHun4yeckmne gaHHble

Pasmepbl 65,2 Mm % 45 mm % 10,7 MM
Bec 314r
Paboyas Temnepatypa -10°~40° C

Cxema pacnofioXxXeHnd BblBOOOB

Pasbem AV

[11 GND
[2] Bxop AV
[3] GND

Pe3epBHbIV pazbem

[1] Beoa/BbIBOA (MPUEMHMK)
[2] BBoa/BbiBOA (NEpeaTymK)
[3] GND

[4] 12v

[5] 12v

[6] GND

[7] Beoa/BbiBOA (NepepaTymk)
[8] BBoa/BbIBOA (MPUEMHNK)

8  ©2015 DJI. Bee npasa sawmiieHb! Mepesoa “Bpatbs PaitT” www.brrc.ru



Komnanus DJI octaBnsieT 3a coboii npaBo BHOCUTb
N3MEHEHUs B AaHHbIN JOKYMEHT.

3arpy3MTe nocrnegHw Bepcuro

https://developer.dji.com/matrice-100

TPy BO3HMKHOBEHMI BOMPOCOB MO JaHHOMY [AOKYMEHTY OTnpaBbTe
coobLenne komnanum DJI Ha agpec DocSupport@dji.com.

© 2015 DJI. Bce npaBa 3alwmieHbl.



